





संक्षिप्त समाचार

शारदा ओपन स्ट्रैश चैंपियनशिप में जयपुर के सुभाष चौधरी को स्वर्ण पदक



चमकता राजस्थान। जयपुर। ग्रेटर नोएडा में 1२३ शारदा ओपन स्ट्रैश चैंपियनशिप में जयपुर के सुभाष चौधरी ने अंडर 19 वर्ग में गोल्ड पदक जीत राजस्थान का नाम रोशन किया...

बाकाया सहित आठ सूत्रीय नॉनो को लेकर पीडब्ल्यूडी टेकेदार आठ अक्टूबर से बैठेंगे आमरण अनशन पर



चमकता राजस्थान। जयपुर। वकर्स कौन्सिलर एसोसिएशन (पीडब्ल्यूडी) बाकाया भूतान सहित आठ सूत्रीय नॉनो को लेकर आठ अक्टूबर को पीडब्ल्यूडी मुख्यालय परिसर में आमरण अनशन करने इस मामले को लेकर सभी युनिवर्स को साथ मिला हुआ है।

उपमुख्यमंत्री ने की खरीदारी और किया यूपीआई ऑनलाइन भुगतान

राज्य स्तरीय अमृता हाट का उद्घाटन

स्वयं सहायता समूहों की महिलाओं के हाथों से निर्मित उत्पाद अद्भुत और कलात्मक, राईजिंग राजस्थान में मिलेंगे अवसर : दिया कुमारी

चमकता राजस्थान

जयपुर। उपमुख्यमंत्री और महिला एवं बाल विकास मंत्री दिया कुमारी ने शासन सचिव महिला एवं बाल विकास महेंद्र सोनी की उपस्थिति में जवाहर कला केंद्र के दक्षिण परिसर में शुक्रवार शाम को राज्य स्तरीय अमृता हाट का फीता काटकर और दीप प्रज्वलित कर उद्घाटन किया।



महिला हस्तकारों को मौका, मंच और मार्केट देने के लिए सरकार प्रयासरत : दिया कुमारी

दिया कुमारी ने खरीदा बाइगेर का कपड़े से बना कलात्मक बैग

दिया कुमारी को बाइगेर की स्वयं सहायता समूह द्वारा निर्मित कपड़े के कलात्मक बैग ने आकर्षित किया। उन्होंने बैग को सरहाना की तथा त्रिचर प्रभाव से ऑनलाइन भुगतान कर खरीद लिया।

स्वयं सहायता समूहों की महिलाओं से किया संवाद और उन्हें किया प्रोत्साहित

उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने स्वयं सहायता समूहों को महिलाओं से संवाद किया तथा उनके उत्पादों को खूब प्रशंसा की।

युवा कलाकारों को सोशल मीडिया के माध्यम से अपने उत्पादों की मार्केटिंग करने के लिए प्रेरित किया

दिया कुमारी ने स्वयं सहायता समूहों की महिलाओं तथा युवा कलाकारों को सोशल मीडिया के माध्यम से अपने उत्पादों की मार्केटिंग करने के लिए प्रेरित किया।

कालबेलिया नृत्य देखकर कलाकारों को किया प्रोत्साहित

दिया कुमारी ने यहां सांस्कृतिक कार्यक्रम की श्रृंखला में प्रस्तुत किए गए कालबेलिया नृत्य को देखकर इन कलाकारों की कला की प्रशंसा कर उन्हें प्रोत्साहित किया। शासन सचिव महेंद्र सोनी ने बताया कि राज्य स्तरीय अमृता हाट में सांस्कृतिक कार्यक्रम, सोलरी पॉइंट, ड्यूटी वोर सेल्फ कानर, आलखश प्रशिक्षण डेमा, फूड कोर्ट आदि इस राज्य स्तरीय अमृता हाट के मुख्य आकर्षण हैं।

भवाई नर्तक सूर्यवर्धन सिंह इंडिया बुक ऑफ रिकॉर्ड की ओर से सम्मानित

चमकता राजस्थान

जयपुर। राजस्थान के युवा भवाई नर्तक सूर्यवर्धन सिंह धीरेवत को इंडिया बुक ऑफ रिकॉर्ड की ओर से फरीयाबाद में आयोजित अंतरराष्ट्रीय दीक्षांत समारोह में सम्मानित किया गया।

विश्व के उच्च महासचिव प्रोफेसर चू बाऊन्यून ने प्रदान किया। दीक्षित मलेशिया, नेपाल, वियतनाम आदि देशों के रिकॉर्ड को भी सम्मानित किया।



श्रीनगर में मध्य रामलीला का आयोजन, विधायक रामस्वरूप लांबा ने किया शुभारंभ



चमकता राजस्थान। श्रीनगर/नर्सरीबाबा। करवें के बस स्टैंड स्थित रामलीला रंगमंच पर आदर्श नवयुवक संस्थान की ओर से नवरात्र में मध्य रामलीला का आयोजन किया जा रहा है। रामलीला के पहले दिन मुख्य अतिथि बतौर शिरकात रहे नर्सरीबाबा विधायक रामस्वरूप लांबा।

लघु उद्योग भारती महिला संगठन की प्रदर्शनी का किया उद्घाटन

राज्य सरकार महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए कर रही काम : दिया कुमारी

चमकता राजस्थान

जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने लघु उद्योग भारती महिला संगठन, जयपुर की ओर से 4 अक्टूबर से 6 अक्टूबर तक आयोजित होने वाली स्वयंसेवा हस्तशिल्प प्रदर्शनी-2024 का शुक्रवार को जवाहर कला केंद्र के शिल्पग्राम में फीता काटकर शुभारंभ किया।



कहा कि आज के दौर में पर्यटन की दृष्टि से नवाचार करते हुए होम स्ट्रे आदि को बढ़ावा दिया जाना आवश्यक है। उपमुख्यमंत्री ने प्रदर्शनी में विभिन्न वर्गों की महिलाओं द्वारा तैयार किये गए लघु उद्योगों के सामान, सजावट के सामान तथा अन्य कलात्मक उत्पादों का विभिन्न



भौ है। उन्होंने सभी को इन उत्पादों को खरीदकर इनका प्रोत्साहन करने का आग्रह किया। लघु उद्योग भारती महिला संगठन की प्रेरणामय अंजलि सिंह ने बताया कि स्वयंसेवा हस्तशिल्प प्रदर्शनी में 6 राज्यों के प्रसिद्ध शिल्पकारों, कुटीर उद्योग एवं महिला उद्योगों के उत्पादों को









